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Subtrahiere das Produkt aus 5 und 3 von der Summe von 24 und 4

Multipliziere die Summe von 3 und 2 mit dem Produkt aus 1 und 5

Multipliziere die Summe von 3 und 2 mit dem Quotienten aus 18 und 3

Multipliziere die Summe von 8 und 8 mit der Differenz von 17 und 7

Subtrahiere die Differenz von 12 und 8 von der Summe von 36 und 7

Addiere den Quotienten von 63 und 9 zur Summe aus 5 und 6

Addiere die Differenz von 11 und 2 zur Differenz aus 18 und 10

Multipliziere die Differenz von 17 und 10 mit der Summe aus 3 und 2

Dividiere die Summe aus 58 und 5 durch die Summe aus 4 und 3



